РК 1 вариант - 1
1. Ценная бумага- это:

1)  товарная форма существования капитала

2) форма существования капитала, свободно обращающаяся на РЦБ

3) форма существования капитала, приносящая доход

4) форма существования капитала с ограниченной формой обращения

5) производительная форма существования капитала

2. Акция – это ценная бумага:

1) долевая

2) срочная

3) производная

4) долговая

5) государственная
3. По способу выплаты доходов ценные бумаги могут быть:

1) с постоянным доходом с фиксированной ставкой

2) с  доходом и  ставкой

3) с разовым доходом

4) с доходом с финансовой ставкой

5) с убытком бухгалтерской ставкой 
4. Акция- это ценная бумага:

1) долгосрочная

2) бессрочная

3) краткосрочная

4) среднесрочная

5) нет правильного ответа

5. К товарно-распорядительным документам относят:

1) акции

2) облигации государственного займа

3) векселя

4) производные ценные бумаги

5) нет правильного ответа

6. Какие преимущества предъявительская ценная бумага имеет перед именной? 

1) скорость обращения и расчетов по ней высокая

2) обращение требует затрат участников рынка

3) выпуск таких ценных бумаг- это быстрый путь формирования РЦБ

4) известен ее владелец

5) операции по ней доступны для налогообложения со стороны государства

7. К функциям ценной бумаги можно отнести:

1) формирование источников государственного бюджета

2) перераспределение денежных средств

3) предоставление права на капитал

4) маневрирование финансовыми ресурсами

5) нет правильного ответа

8. Классификация видов ценных бумаг это деление:

1) на элементы
2) на подвиды
3) на классы
4) на подкласс
5) на группы
9. Доход по облигациям выплачивается:

1) после выплаты дивидендов по преференциальным акциям

2) до выплаты дивидендов по простым акциям

3) до выплаты дивидендов по преференциальным акциям

4) по-разному, в зависимости от вида облигации

5) без привязанности к срокам выплаты дивидендов по акциям

10. Облигация отличается от акции тем, что:

1) не имеет определенный срок обращения

2) инвестор становится кредитором

3) совокупный доход ниже

4) инвестор становится собственником

5) обеспечена

11. Цель обращения производной ценной бумаги:

1) защита сбережений населения от инфляции

2) извлечение прибыли из колебания курсов

3) диверсификация РЦБ

4) регулирование денежной массы в обращении

5) поддержка банковской системы

12. Эмитентом варранта является:

1) биржа

2) брокер

3) дилер

4) компания, выпустившая ценную бумагу

5) Национальный банк

13.  Опцион является обязательством в случаях когда:

1) при любых условиях

2) если этого требует держатель опциона

3) когда продавец имеет право доставить бумагу в любое время в течении оговоренного времени

4) опцион не является обязательством

5) деньги приносящие доход
14.  К основным целям выпуска государственных эмиссионных ценных бумаг относится:

1) не предоставления для всех участников финансового рынка надежных и высоколиквидных средств сбережения

2) банковская  система в современных условиях
3) накопление опыта работы с ценными бумагами

4)  не финансовых вложений

5) финансовой отчетности
15. Основными инвесторами ГЭЦБ выступают:

1) население

2) коммерческие банки

3) институциональные инвесторы

4) все предыдущие варианты верны

5) государство

16.  Дайте определение депозитарной расписке:

1) рыночная ценная бумага с определенным количеством лежащих в ее основе акций

2) ценная бумага, дающая право ее владельцу купить определенное количество ценных бумаг в течение определенного срока по фиксированной цене

3) письменное свидетельство о депонировании денежных средств

4) ценная бумага, выкупленная эмитентом после ее размещения на вторичном рынке и сконвертированная на другой вид ценной бумаги

5) ценная бумага, по которой дивиденды выплачиваются эмитентом в конце срока ее обращения

17.  К основным признакам не эмиссионной ценной бумаги следует отнести:

1) документарная форма выпуска

2) бездокументарная форма выпуска

3) необеспеченная ценная бумага

4) обеспеченная ценная бумага

5) выпускаемая без оформления проспекта эмиссии

18.  Акция предоставляет право голоса ее владельцу с момента:

1) регистрации АО

2) частичной оплаты стоимости акций

3) полной оплаты стоимости акций

4) при оплате 50%-ной стоимости акций

5) функционирования АО и выпуска продукции

19.  Минимальный размер уставного капитала для акционерного общества составляет:

1) 300 тыс. МРП

2) 1000 тыс. МРП

3) 50 тыс. МРП

4) 500 тыс. МРП

5) 100 тыс. МРП

20. Инвесторами основными ГЭЦБ выступают:

1) население

2) коммерческие банки

3) институциональные инвесторы

4) все предыдущие варианты верны

5) государство
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